

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γιάννης Τσατσιμάς

Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΟΥ WESTERN SYDNEY

Όπως γράψαμε και χθες στην ανακοίνωση της συνέντευξης που δημοσιεύουμε σήμερα, που παραχώρησε ένας από τους αφανείς ήρωες που δούλεψε ατέλειωτες ώρες για να καταφέρει ο ποδοσφαιρικός σύλλογος των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ, από το μηδέν, να πάρει θέση στην εκκίνηση του Α-Λιγκ της σεζόν 2012-13 στις 5 Οκτωβρίου της χρονιάς που πέρασε. Το όνομά του γνωστό στην Ελληνική παροικία, αλλά και γνωστότερο ακόμη στην ποδοσφαιρική οικογένεια της Αυστραλίας, από το πετυχημένο πέρασμά του στους Τζετς του Κώστα Κωσταντιάν.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

Ο Γιάννης Τσατσιμάς δικηγόρος από το Σίδνεϊ, με 10 χρόνια δικηγορίας στο βιογραφικό του και σπουδές commercial law, civil litigation, property law and sports law, εργάστηκε στον ποδοσφαιρικό σύλλογο του Νιούκαστλ από το 2005 μέχρι το 2007 στο νομικό τμήμα, ενώ παράλληλα ήταν ο απόλυτος υπεύθυνος για τα συμβόλαια των ποδοσφαιριστών και του τεχνικού επιτελείου της ομάδας, ο αντιπρόσωπος του συλλόγου στο FFA και για να μην μακρηγορούμε, «τα πάντα όλα» των Τζετς και δεξί χέρι του Κώστα Κωσταντιάν.

Από το 2005 έως και το 2006 διατέλεσε νομικός σύμβουλος στο Sydney FC και ήταν αυτός που συνέταξε τα συμβόλαια συνεργασίας των τότε τεχνικών του συλλόγου, Pierre Litbarski και Terry Butcher, όπως επίσης και του ποδοσφαιριστή Kazu Miura.

Το 2007 του ανατίθεται ο ρόλος του Chief Executive Office στην ομάδα του Νιούκαστλ και μέχρι το 2011 που παραμένει στους Τζετς, ταξιδεύει σε καθημερινή βάση από το Σίδνεϊ στο Νιούκαστλ και τούμπαλιν.

«Δεν μπορώ να υπολογίσω πόσα χιλιόμετρα έχω διανύσει όσο εργαζόμουν στο Νιούκαστλ Τζετς. Σίγουρα τόσα όσα να αναγκαστώ να αλλάξω τρία αυτοκίνητα» απαντά χαριτολογώντας ο Γιάννης Τσατσιμάς στην ερώτησή μας αν την απόσταση από την γη μέχρι το φεγγάρι την έχει ήδη διανύσει, πηγαίνοερχόμενος τόσες φορές, μεταξύ Σίδνεϊ - Νιούκαστλ...

Από τον Μάιο του 2012 ξεκινά η ενασχόλησή του με τον τρίτο ποδοσφαιρικό σύλλογο στην καριέρα του έμπειρου στα του ποδοσφαίρου της Αυστραλίας, Γιάννη Τσατσιμά, από την θέση του General Manager/ Football Operations Manager του Western Sydney Wanderers...

Σίγουρα θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθούμε στο τίτλο που κατέκτησαν οι Τζετς στο Grand Final του 2008, όπως και στην επιτυχία του 2009, όταν το Νιούκαστλ έφτασε στους 16 του Asian Champions League, «κατορθώματα» και μάλιστα μεγάλα, με τον γνωστό Έλληνα δικηγόρο, να έχει κάθε δικαίωμα να νιώθει περήφανος, μια και ήταν ένας από τους βασικούς συντελεστές της κατάκτησης του τίτλου του 2008, αλλά και της καλής πορείας στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ την αμέσως επόμενη χρονιά...

«Με πολύ χαμηλό μπάτζετ, ίσως ένα από τα χαμηλότερα των ομάδων του Α-Λιγκ εκείνης της σεζόν, χωρίς ποδοσφαιριστές ονόματα και κάτω από αρκετά αντίξοες συνθήκες, καταφέραμε να φέρουμε το χαμόγελο στα χείλη των φιλάθλων μας, που δεν είχαν γεντεί τίτλο μέχρι τότε» ομολογεί ο πρώην Chief Executive Office των Τζετς...

Φτάνοντας στο θέμα της συζήτησής μας, με μια και μόνο ερώτηση τον αφήσαμε να μας δώσει να καταλάβουμε.. «Πως από το πουθενά, το Western Sydney φλερτάρει ακόμη και με τον τίτλο»...

«Γιόργω δεν θέλω να φανώ υπερβολικός, αλλά εγώ περίμε-



να ότι οι κόποι μας θα αμειψτούν από την πρώτη κιόλας σεζόν. Βασικά ο Μάιος του 2012 είναι η επίσημη ημερομηνία που άρχισα να ασχολούμαι με το Western Sydney από τη θέση του General Manager και Football Operations Manager, όμως εγώ, ξεκίνησα πολύ πριν. Εγώ μαζί με τον Τόνι Πόποβιτς και άλλους συνεργάτες, είχαμε ξεκινήσει να καταστρώνουμε σχέδια και να ανοίγουμε τα θεμέλια για ότι μετά τον Μάιο επακολούθησε, δυο μήνες νωρίτερα»

«Δεν σου κρύβω ότι πίστεψα από την πρώτη στιγμή ότι θα πετύχουμε. Μιλώντας με φιλάθλους, παράγοντες ομάδων, ποδοσφαιριστές αλλά και απλούς πολίτες που δεν είχαν καμία σχέση με το ποδόσφαιρο, σχεδόν όλοι δήλωναν αισιόδοξοι πιστεύοντας ότι ένας ποδοσφαιρικός σύλλογος που θα αντιπροσωπεύει τις γειτονίες του Δυτικού Σίδνεϊ, έχει πολλές πιθανότητες να ορθοποδήσει. Το έβλεπα στα μάτια τους ότι τους έλειπε το ποδόσφαιρο και ανυπομονούσαν πότε οι μεγαλοπαράγοντες του ποδοσφαίρου θα αποφάσιζαν να ιδρύσουν ομάδα στα Δυτικά του Σίδνεϊ»

«Άλλωστε υπάρχει πρόσφορο έδαφος. Οι Δυτικές συνοικίες του Σίδνεϊ είναι ποδοσφαιρομανές. Χιλιάδες είναι αυτοί που παίζουν ποδόσφαιρο από τις πιο μικρές ηλικίες των πέντε ετών, μέχρι.. όσο αντέχουν τα πόδια τους. Υπάρχουν απεριόριστοι χώροι για να παιχτεί ποδόσφαιρο στις περιοχές αυτές, υπάρχουν αλάνες όπως και πολλοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που αγωνίζονται στις τοπικές κατηγορίες. Με λίγα λόγια,